

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Городская газета

№ 97 (20177). Вторник, 12 июля 2011г.



ВИДЕТЬ ВСЕ, КАК НА ЛАДОНИ

Сегодня уже во второй раз двенадцать единиц техники спецавтохозяйства, в основном это мусоровозы, выезжают в рейсы с особыми электронными навигаторами GPS, позволяющими контролировать работу транспорта.

На предприятии сообщили, что благодаря данным установкам на экране компьютера можно проследить за маршрутом движения каждой машины, отклонениями ее от маршрута, незапланированными стоянками, если они случаются, и, конечно, расходом горючего. На приобретение установок и оборудование машин затрачено более двухсот тысяч рублей, но экономисты спецавтохозяйства считают, что введение новшества оправданно и затраты окупятся достаточно быстро.

СОЦИАЛЬНОЕ ТАКСИ

В центр социального обслуживания населения граждан пожилого возраста и инвалидов нашего города поступил микроавтобус со специальным подъемным устройством для службы «социальное такси».

Он оснащен семью посадочными местами и двумя специальными площадками для закрепления кресел-колясок. Подъемное устройство автобуса действует автоматически.

Социальное такси предназначено для перевозки маломобильных граждан льготных категорий: инвалидов I и II групп, в том числе инвалидов по зрению, инвалидов и участников Великой Отечественной войны, и т.д. Услуги такси будут предоставляться для следования к социально-значимым объектам инфраструктуры города: в учреждения социальной защиты населения, филиалы фонда социального страхования, пенсионный фонд и так далее.

ОТДЫХ ДЛЯ СТАРЕЙШИН

Совет старейшин, работающий при главе города, подвел на природе итоги своей деятельности за полгода.

По инициативе главы города В.Н. Телегина организовали поездку совета на Беловское море, где в неформальной обстановке старейшины обсудили сделанное и наметили планы на перспективу. Предметом их рассмотрения были проблемы жилищно-коммунального хозяйства, здравоохранения, модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого и создания у нас зоны экономического благоприятствования промышленно-производственного типа. Совет готовит свои предложения, высказывая мнения по наиболее актуальным темам.

В ходе поездки старейшины пообщались и отдохнули, став участниками дружеского чаепития, увлекательной экскурсии по родному краю, а также замечательного концерта под аккомпанемент гармони хормейстера ЦДК, лауреата международных конкурсов, почётного гражданина города А.С. Суворова.

ДОРОГА БУДЕТ РОВНОЙ

Капитальный ремонт путепровода на КСК близится к своему завершению.

Ремонтно-восстановительные работы проводятся в рекордно короткие сроки – два месяца вместо полугода. Основная задача строителей – создание прочного, водонепроницаемого слоя покрытия пролетных строений путепровода. Учитывая долгий срок эксплуатации моста, выразившему слово уделено особое внимание, ведь именно он в дальнейшем защитит путепровод от деформации. Кроме того, проведены и дополнительные работы по установке бортовых камней и укладке пешеходных тротуаров.

Сейчас правая сторона моста практически закончена, теперь строители дублируют работу на левой полосе. Полностью открыть движение по путепроводу, на ремонт которого в рамках федеральной программы «Моногород» выделено 26 млн. рублей, строители планируют уже после 15 июля.

Служба новостей.

ГУБЕРНАТОР Кемеровской области А.Г. Тулеев получил самую высокую оценку своей деятельности среди глав субъектов Российской Федерации.

Такие данные получены специалистами в ходе социологического опроса, проведенного в июне 2011 года. По результатам исследования, деятельность губернатора Кемеровской области Амана Тулеева одобряют 77,2% опрошенных.

Добавим, что по результатам аналогичного

опроса, проведенного специалистами фонда «Общественное мнение» в мае 2011 года, деятельность губернатора А.Г. Тулеева одобряло 72,8% опрошенных. На втором месте в этом рейтинге по уровню доверия – глава Республики Тыва – 58,8%, на третьем – губернатор Челябинской области – 54,5%.

Отметим, что мэр Моск-

вы Сергей Собянин по итогам майского опроса занимает в рейтинге 19-е место, мэр Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко – 47-е место.

Среди сибирских регионов губернатор Красноярского края Лев Кузнецов разместился на 27-м месте, губернатор Томской области Виктор Крец – на 35-м месте, губернатор Алтайского края Александр Кар-

лин – на 40-м месте, губернатор Новосибирской области Василий Юрченко – на 60-м месте.

Опрос проводился во всех субъектах Российской Федерации. В Кемеровской области методом по квартирного анкетирования было опрошено более 800 человек по половозрастной выборке, с учетом уровня образования.

С. ЧЕРНОВ.

КУЗБАССОВЦЫ ОДОБРЯЮТ

«ЛЮБВИ не гаснет свет...» – задушевно звучат стихи. И много лет спустя они, чья супружеская жизнь измеряется десятками лет, снова переступают порог отдела ЗАГС. В глазах – тот же блеск юной влюбленности, а в душе – все то же волнение.

Вот уже четыре года подряд россияне отмечают новый добродушный праздник – День семьи, любви и верности в память святых чудотворцев, благоверных и преподобных супругов – Муромских князей Петра и Февронии. В Ленинске-Кузнецком в этот день чествовали семьи, прожившие в браке 25 и более лет, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, добившихся благополучия, обеспеченному совместным трудом, воспитавшие детей достойными членами общества.

Торжественное мероприятие прошло в присутствии большого количества людей. Приглашенные пары сопровождали родные и близкие, которые пришли поздравить своих родителей, бабушек и дедушек с юбилеями совместной жизни. Это действительно непросто – прожить вместе не один десяток лет, уступать своему партнёру, принимать его таким, как есть, не меняя его естество, и просто искренне любить.

55 лет прожили вместе супруги Тимошенко. Было все – и радости и горести. Уважение друг к другу, любовь и верность помогли им пережить самые трудные времена.

– Какими бы сложными ни были проблемы, мы всё преодолевали вместе, – говорит Нина Тихоновна Тимошенко. – Думаю, главное – всегда быть внимательным к своей второй половинке. Когда мы поженились, жили бедновато, даже свадебных колец у нас не было. И вот на мое 45-летие мой муж, Николай Си-

дорович, сделал мне сюрприз – подарил настоящее обручальное кольцо. Это самый дорогой для меня по-

дарок, который я обязательно передам своим внукам.

Медаль «За любовь и верность», а также денежную премию супружеским парам Тимошенко, Ефимовым, Кондратьевым и Маценко от имени губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева вручил заместитель губернатора по агропромышленному комплексу Валерий Алексеевич Шабанов. Слова поздравления в этот день звучали и от главы Ленинска-Кузнецкого Вячеслава Николаевича Телегина.

– Замечательно, что есть такой праздник, – сказал В.Н. Телегин. – Семья была и остается идеалом, опорой государства. Ваша семейная жизнь – яркий тому пример. Будьте здоровы и счастливы, пусть в вашем семействе всегда царят пад и добро.

Ценную серебряную monetу и пиджак глава города вручил Александру Петровичу и Зое Алексеевне Рябченко, которые отметили золотую

свадьбу. Ценные подарки получили и другие пары, прожившие вместе более 25 лет.

Среди них – супруги Маценко, которые вот уже 31 год идут по жизни рука об руку. Виталий Николаевич и Ирина Васильевна воспитали двух дочерей, сейчас помогают расти внуков. О своей семейной жизни Ирина Васильевна рассказывает с волнением в голосе, а в уголках глаз появляются слезинки счастья.

– Мы очень любим друг друга, и сегодняшний праздник – самый что ни на есть наш, – говорит женщина. – Конечно, бывают и размолвки, и ссоры, но все они очень быстро заканчиваются. Да и Виталий, как сильная половина человечества, мне всегда уступает.

Не обошлось в этот день и без благословения божьего. Поздравить пары пришел священник Свято-Серафимо-Покровского женского монастыря Сергий Чуковитов, который вручил супругам иконы Пресвятой Богородицы – хранительницы семейного очага. Яркие концертные номера гостям праздника подарили творческие коллективы Центрально-го Дворца культуры. А сами супружеские пары приняли участие в веселых семейных конкурсах.

– Каждый день к нам приходят пары, планирующие создать семью, – говорит руководитель органа ЗАГС Наталья Эдуардовна Рыжкова. – К сожалению, не все из них остаются вместе на долгие годы. А потому ваши отношения – самый лучший пример для молодежи.

И вновь исполняют они танец любви и верности. Любви, которую они пронесли через долгие годы. Верности, которая останется в их сердцах навсегда.

Валерия САВРАСОВА.
Студентка КемГУ.

Праздник

Семья, любовь, Верность

ШКОЛА МЕНЯЕТ ЛИЦО

В школе № 3, благодаря гранту, полученному за победу в четвертом общегородском конкурсе школьников «СУЭК-Кузбасс»: моя компания, мой город, полным ходом переоборудуется.

К первому сентября это будет специализированное помещение с самым современным комплексом учебного оборудования, лабораторной мебелью и техническими средствами.

Сегодня это очень вос требованный учебный

класс, – говорит директор школы Тамара Шлыкова. – Ведь многие наши выпускники идут поступать в профильную школу именно в физико-математические классы.

Прежде чем устанавливать новое оборудование,

по инициативе шефов – горняков шахты «Комсомолец» – в кабинете решено сделать капитальный ремонт.

Одновременно с ремонтом кабинета физики во всей школе будут заменены оконные блоки. Отремонтированы мастерские. Появится и новый санузел, в котором полностью заменят сантехнику, канализационную систему. Обновля-

ется и внешний вид школы. Продолжаются работы на фасадной части здания. Появятся два сквера с дорожками и аллейками. Будет оборудована спортплощадка с футбольным полем, которое в зимнее время превратится в каток. Все строительные работы планируются завершить к Дню шахтера.

И.КАТИН.

Актуально!**ВЗЯТЬ
ДОХОДЫ
ИЗ ОТХОДОВ**

Депутаты городского Совета рассмотрели пути решения проблемы утилизации и переработки твёрдых бытовых отходов.

Обсудить такой вопрос на местах рекомендовал Совет народных депутатов Кемеровской области, выступивший с инициативой по экономическому хозяйствованию в регионе. Его призыв звучит просто: взять доходы из отходов. Ведь свалок у нас, как выясняется, хоть отбавляй.

Цифры,звучевшие на заседании, впечатляют своей яркой негативной окраской. Судите сами. По России ежегодно образуется около 130 млн. кубометров (!) твёрдых бытовых отходов (ТБО), среди которых есть не только бросовый мусор, но и продукты промышленной переработки. Используется, по статистике, лишь 3 % этого добра. Всё остальное вывозится на полигоны-захоронения и свалки, в том числе несанкционированные. Причём число таких свалок постоянно растёт, угрожая экологии.

Опасные вещества загрязняют почву, воду и воздух, а жить по соседству с любой свалкой в силу известных причин просто невыносимо. Вот и бьют люди тревогу, пишут письма, ходят по инстанциям, добиваясь их ликвидации. К тому же многие виды ТБО (пластик, резину и другие) нельзя сжигать, хотя разлагаются они на протяжении сотен лет. Год от года происходит накопление, что неизбежно становится бомбой замедленного действия. Далеко ли здесь до катастрофы?

Ленинск-Кузнецкий на этом фоне не является исключением – объёмы образования ТБО у нас неуклонно растут. Если в 2008 году на свалочный полигон вывезли 215 тыс. кубометров, то в 2009 – уже 225, а по итогам 2010 – 264. Дело приняло такой размах, что площадь полигона, введённого в эксплуатацию двадцать лет назад, пришлось увеличивать с 2,4 до 3,5 га – трудно теперь переваривать растущий наплыв ТБО. А дальше, считают эксперты, будет ещё больше. Вот почему пути выхода надо искать сегодня.

Областной Совет рекомендует нам как можно шире привлекать к использованию и переработке разного рода отходов предприятия малого бизнеса. Ведь не секрет, что на тех же промышленных свалках можно найти немало весьма ценных компонентов, которые способны принести прибыль рачительному хозяину. Надо лишь постараться взять то, что лежит у нас буквально под ногами. Вопрос состоит в том, как это лучше сделать.

Пока что предприниматели с такими предложениями не обращались, но общая задача по-прежнему актуальна – заинтересовать, привлечь, организовать. Бизнес-проект здесь может возникнуть на чём угодно. По данным исследований, в составе обычных бытовых отходов есть и стекло (16 %), и бумага (25 %), и пластик (6 %), и еще очень много всего того, что относится к вторичному сырью. Изучай рынок сбыта, собирай, продавай дороже. Для этого, правда, надо вначале наладить раздельный сбор ТБО, чтобы сортировать макулатуру, пластмассы, стеклобой, металлы и так далее. А такой подход предусматривает повсеместную установку сразу нескольких контейнеров, как это широко практикуется в странах с развитым предпринимательством. Далее идёт сортировка и предпродажная подготовка сырья.

Казалось бы, всё просто. Но специалисты подсчитали предполагаемые затраты. Не менее 11 млн. руб. потребует приобретение трёх контейнеров для 560 мусорных площадок, обустроенных по городу. Кроме того, нужны четыре дополнительных мусоровоза, а это ещё 6 млн. руб. Не обойтись также без специального сортировочного комплекса, который будет складировать вторсырьё, прессуя всё оставшееся в брикеты для утилизации. Стоимость такого комплекса тоже составляет от 7 до 12 млн. руб. Вложения, как видим, довольно серьёзные.

Мысли спасами, есть повод задуматься предпринимателям, депутатам, коммунальным и муниципальным службам. Может быть, стоит разработать целевую программу. Или объявить конкурс, включив в его условия механизмы стимулирования участников. В любом случае проблему решать надо. Иначе со временем нам придётся жить по соседству с горами бытовых, промышленных и прочих отходов, зарастая мусором. Вряд ли кого устраивает подобное развитие событий. Так чего же мы ждём?

В. ИВАНОВ.



Для чего нужна статистика?
Бельгийский математик, астроном, социолог, метеоролог и один из родоначальников научной статистики Адольф Кетле утверждает, что статистика изучает государство в определенную эпоху, она собирает элементы, связанные с жизнью этого государства, старается сделать их сравнимыми и комбинирует их наилучшим образом, чтобы познать всё то, что они могут нам открыть. Попросим разъяснений по вопросу о том, над чем же работают сотрудники подразделения Кемеровостата в городе Ленинске-Кузнецком, у главного специалиста-эксперта Натальи Владимировны СОБОЛЕВОЙ.

УЧЕТ-ДЕЛО ОСОБОЙ ВАЖНОСТИ

- Наталья Владимировна, известные сатирики Ильф и Петров утверждают: «Статистика знает всё!». Откуда собирают данные специалисты вашего отдела для этого ведомства, и как цифры влияют на решение общегосударственных вопросов?

- Мы собираем информацию со всех предприятий, организаций, учреждений любой формы собственности, действующих в Ленинске-Кузнецком, Польсаеве, Ленинск-Кузнецком районе. Статистическому обследованию также подлежат структуры, созданные индивидуальными предпринимателями. Эта информация отражает социальные, экономические, демографические, экологические и другие процессы в жизни называемых территорий в целом и каждой в частности.

О чём эта информация? Например, о том, сколько и какой продукции выпущено, сколько и какие товаров про дано, какую продукцию отгружают те или иные предприятия, какова в населенных пунктах численность рабочих и служащих, сколько онирабатывают, сколько у нас школьников, дошкольников и так далее, и так далее. Ежемесячно собираем 756 форм федерального статистического наблюдения. Кроме этого выполняем 3 598 форм годовых и квартальных наблюдений. Учитываем все, и нет ни одного предприятия (учреждения, организации), специалисты которой не отчитывались бы в «статистике», так обычно кратко называют наше подразделение.

Данные, которые нам предоставляют исполнители, составляющие отчеты по предприятиям, проходят арифметический и логический контроль. Допустим, сравниваем с показателями предыдущих периодов, проверяем на достоверность. Все сведения обрабатываем, заносим в базы данных и отправляем в Кемеровостат для последующего анализа.

Для чего это нужно? Чтобы своевременно и качественно обеспечивать экономико-статистической информацией

Статистика показывает, что к июню нынешнего года объем реализации платных услуг населению (парикмахерских, связи, транспорта, индивидуального пошивания и других) составил 806 миллионов рублей.

пользователя любого уровня. Чтобы руководство городского округа, области, страны могло проследить любые тенденции в народном хозяйстве, используя высоконалитическую информацию для разработки мер воздействия на социально-экономическую сферу.

В достоверной статистической информации нуждаются и хозяйствующие субъекты для выработки стратегии и тактики в конкурентной среде. Такие сведения нужны и населению, так как статистические данные являются основой поведения на рынке товаров, труда, капитала. Например, население интересуют

сведения об индексации инфляций, об урожайности овощных культур и картофеля и многое другое.

- Один из премьер-министров Великобритании, писатель и общественный деятель Бенджамин Дизраэли считал, что в жизни, как правило, больше других преуспевает тот, кто располагает лучшей информацией. Готовы ли специалисты Ленинск-Кузнецкого подразделения Кемеровостата предоставлять информацию именно лучшего качества?

- Мы просто не имеем права предоставлять некачественную информацию. Мои коллеги, а нас в подразделении семь человек, специалисты с высшим экономическим образованием. Все являются государственными служащими и работаем по федеральной программе, то есть предоставляем те данные, которые нужны правительству. Формируются эти программы в Госкомстата. Надо сказать, что все сроки сдачи отчетов соблюдаются точно, на качество нареканий нет, поэтому не возникает оснований сомневаться в достоверности и надежности данных.

СТАТИСТИКА РОССИИ 200 лет

- «Статистика – строгая муз, ты решаешь над каждой судьбой. Никто для тебя не обуз, никто не обижен тобой», - писал Вадим Шеффнер, русский фантаст, поэт и прозаик. Не скучно ли вам каждый день встречаться с этой «строгой музой»?

- Как известно, временем начала статистической деятельности в России считается середина восемнадцатого века. Думаю, уже в 1811 году сотрудники Статистического отделения при Министер-

стве полиции не знали скучки при организации глубоких статистических исследований, приведших к реформе 1861 года. Позднее много дел выпало на долю земских работников статистики. В годы Великой Отечественной войны статистика оперативно учитывала трудовые и материальные ресурсы, перемещение производительных сил в восточные районы страны. Затем в мирное время производились балансовые работы, позднее получили распространение экономико-математические модели и методы. Кстати, в 1918-1925 годах в Щегловске, так прежде называлась нынешняя столица Кузбасса город Кемерово, уже создано уездное статибюро. В 1942-м было организовано Управление статистики Кемеровской области, а в 1957 году при нем появилась первая машино-счетная станция.

Сейчас многое изменилось, но нам тоже скучать некогда, потому что мы не стоим на месте. Совершенствуемся в техническом плане. Почти все наши сотрудники помнят и счеты, и счетные машинки, и то, как в наше подразделении появился первый компьютер. Теперь у каждого сотрудника свой персональный компьютер.

Каждый год корректируются базовые документы, формы, бывает, все это ме-

няется в течение года. Мы работаем с большим количеством людей. Это не только специалисты администрации городского округа, бухгалтерский состав предприятий, руководители, но и люди, которые, казалось бы, не имеют к статистике никакого отношения.

Например, во время переписи населения привлекаем к работе до шестисот горожан самых разных специальностей и социального статуса и с каждым из них занимаемся индивидуально.

Как вы знаете, последняя перепись населения прошла в 2010-м году, в 2006-м состоялась сельскохозяйственная перепись. В этом году правительство решило узнать, как работает предпринимательство. Такого обобщающего исследования предпринимательской деятельности в истории российской статистики еще не было, и анализами этих данных мы сейчас занимаемся. Так что скучать просто некогда, имы готовы всегда на любой в опрос дать самый точный ответ, чтобы высоко держать марку своего учреждения и продолжать дело тех, кто стоял у истоков статистической деятельности в России.

Беседовала
Л.КОРОСТЕЛЕВА.

На снимке: Наталья Владимировна Соболева.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

ПРАЗДНИК БОЛЬШОЙ ВОДЫ

Каждое воскресенье жители поселка Дачного проводили в ожидании машины-водовозки. Нужно было успеть набрать чистой питьевой воды, да побольше, ведь возможность пополнить свои запасы появится не раньше чем через неделю. Теперь эта необходимость отпала: совсем недавно на улицах Дачного были запущены в работу новые водоразборные колонки.

Этого события на Дачном ждали не один десяток лет, а потому запуск воды стал для них настоящим праздником. Его жителям поселка подарили специалисты ООО «Ремстрой», которые в кратчайшие сроки воплотили в жизнь масштабный проект по строительству здесь водовода. 2,4 км водопроводных сетей бригада монтажников наружных коммуникаций под руководством С.И. Перминова проложила всего за пять месяцев. Работа шла в сложных условиях – на территории Дачного довольно высок уровень грунтовых вод. Кроме того, к прокладке водопровода приступили зимой, когда и погода была далеко за минусом, и зем-

ля покрыта плотными сугробами. Но строители от намеченного плана не отступали, постоянно опережая заданный график.

- Сначала сомневались, возможно ли выполнить столь важные и непростые работы зимой, но потом поняли – летом было бы гораздо сложнее, или даже практически невозможно проложить трубы, – говорит заместитель директора ООО «Ремстрой» Владимир Анатольевич Михайлов.

– Дачный, можно сказать, на болоте стоит, с наступлением тепла вода поднимается, и вести работы по формированию траншей было бы проблематично. Была поставлена задача – успеть до от-

тепели, с чем наши ребята отлично справились.

Благодаря оперативной, грамотной, профессиональной работе сплоченного коллектива бригады монтажников вода в колонки была подана еще две недели назад. Могли бы и раньше, признаются строители, ждали полной плановой остановки томского водовода. Пока он был перекрыт, провели заключительные работы



стка Сергей Иванович Перминов.

– Наши специалисты действительно трудились в непростых условиях, тем не менее работа выполнена качественно и в срок.

Трубы, которые проложили на водоводе, – полипропиленовые, морозостойчивые, не подвержены коррозии, сроком службы до 50 лет. Для сварки этого материала был приобретен новейший сварочный аппарат.

Чтобы выполнять работу на новой технике, монтажник В.И. Антонов специально прошел обучение. Усовершенствовал свою квалификацию еще один работник участка – К.Т. Каримов. Вместе с коллегами М.С. Флягиным, Д.В. Боковым, В.К. Гербером, В.А. Королевым, В.Л. Редкозубовым они проложили километры труб нового водопровода. Немалая заслуга и сотрудников производственно-технического отдела О.А. Чумаковой и Я.В. Мустафиной, которые помогали в разработке проекта.

За высокий профессионализм и в связи с окончанием работ по строительству водовода глава города В.Н. Телегин наградил бригаду монтажников наружных коммуникаций ООО «Ремстрой» Почетными грамотами и Благодарственными письмами.

– Без ложной скромности могу сказать – мы довольны своей работой, для людей нужное дело сделали, – говорит начальнику участка.

– Когда шли работы, часто подходили жители и спрашивали:

«Ну, когда уже воду пустите?» – рассказывает награжденный Почетной грамотой монтажник Виктор Константинович Гербер.

Старались побыстрее, видели,

что люди ждут. Теперь, конечно,

есть еще замечательный повод гордиться своей работой.

В свою очередь, строители и сами не раз обращались к жителям Дачного со словами благо-

дарности за терпение. Трубы тянули вдоль улиц, а потому копка траншей нарушила дороги и прилегающие к ним территории. Весной вокруг места работы строителей образовался островок грязи и слякоти, поэтому людям приходилось терпеть временные неудобства. Тем не менее они с пониманием относились к ситуации, ведь вся эта работа делалась для их блага.

Сегодня в пользовании горожан, проживающих в поселке Дачном, 11 водоразборных колонок, установлены четыре пожарных гидранта. Теперь люди заключают договора на проведение индивидуального водопровода. Специалисты «Ремстрайя» предоставили жителям такую возможность, врезав на основной магистрали ответвления для дальнейшего подключения улиц.

Сразу после награждения бригада монтажников участка наружных коммуникаций ООО «Ремстрой» отправилась уже на новый объект – замену теплосети по улице Розы Люксембург. На предстоящие трудности смотрят с оптимизмом: знают, что делают для людей. А значит, работа вновь будет выполнена на «отлично».

Е. МАЛЕНКОВА.

На снимках: заслуженные награды; бригада монтажников наружных коммуникаций ООО «Ремстрой».

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Событие

по подключению новых труб. И вот – один нажим рычага колонки – и льет шумный поток свежей, чистой воды.

– Сколько мы добивались, каждый год писали письма в разные инстанции, собирали подписи, теперь рады, очень рады, – говорит уличник с поселка Дачного Надежда Александровна Старostenko. – В последнее время вода в колодцах совсем плохая стала, так что открытие водовода – настоящий праздник. Теперь вот работаем с населением, чтобы как можно больше людей заключали договора на индивидуальное подключение. Это же так замечательно, когда вода рядом.

За высокий профессионализм и в связи с окончанием работ по строительству водовода глава города В.Н. Телегин наградил бригаду монтажников наружных коммуникаций ООО «Ремстрой» Почетными грамотами и Благодарственными письмами.

– Без ложной скромности могу сказать – мы довольны своей работой, для людей нужное дело сделали, – говорит начальнику участка.

– Когда шли работы, часто подходили жители и спрашивали:

«Ну, когда уже воду пустите?» – рассказывает награжденный Почетной грамотой монтажник Виктор Константинович Гербер.

Старались побыстрее, видели,

что люди ждут. Теперь, конечно,

есть еще замечательный повод гордиться своей работой.

В свою очередь, строители и сами не раз обращались к жителям Дачного со словами благо-



КОНКУРСЫ, викторины, книжки именами, обзоры, беседы, лекции, различные конференции, премьеры книг, обсуждения, диспуты, громкие чтения. И еще: выставки, вечера, просмотры, утренники, игры, устные журналы, стенгазеты, плакаты, вернисажи, картотека. А также уют и книги для маленького человека в дни каникул в течение лета юным горожанам предлагают детская библиотека. А подробнее об этом рассказывает библиотекарь центральной детской библиотеки Светлана Витальевна ШИШМАРЕВА.

– Светлана Витальевна, не возникает ли необходимости у работников детских библиотек уходить летом на каникулы из-за отсутствия читателей, которые уезжают в лагеря, в гости к бабушкам и дедушкам, отправляются в путешествия с родителями?

– Все наши читатели, а их 4 341 человек, не могут уехать из города. Большинство остаются дома, то есть в городе, а мы стараемся сделать досуг ребят разнообразным и веселым. В свободное время в библиотеку приходят мальчики и девочки, которые просто любят читать и не могут обходиться без книг даже в каникулы. Я могу легко назвать их фамилии, это: Наташа Ловчикова, Оксана Артищева, Даниил Уханов, Женя Дегтярев, Дарья Апарина, Маша Жукова, Катя Стрельцова, Диана Бальтер, Саша Кованев и многие другие.

Летом мы часто приглашаем на наши мероприятия тех детей, которые отдыхают в школьных центрах дневного пребывания. Стараемся как можно больше рассказывать о книгах, жизни авторов различных произведений, давать сведения по истории литературы, ведь задача детскому библиотекарю – удивить, обрадовать, привлечь внимание к книге. Фонд нашей библиотеки составляет 43 070 экземпляров, так что книги есть на все вкусы, и ребя-

И для чтения, и для развлечения

та могут найти для себя произведения самых разных жанров. Чтобы нашим гостям и постоянным читателям легче было ознакомиться со всем этим разнообразием литературы, работники библиотеки устраивают интересные выставки, обзоры, громкие чтения. Все остальные мероприятия также направлены на то, чтобы дети заинтересовались книгой. Например, сейчас действует выставка «Экскурсия в яркое лето». Представленные

здесь тома и томики рассказывают о жизни обитателей леса, о том, что можно сделать из природного материала, чем заняться вместе с друзьями на свежем воздухе, в какие игры поиграть. Помимо этого, в библиотеке есть компьютер со свободным доступом в Интернет.

– Чем вы уже порадовали своих посетителей?

– С июня по август у нас проходят по три мероприятия в месяц. Чаще всего работаем с ребятами из центров дневного пребывания школ № 38, 2 и гимназии № 18.

В самом начале каникул был проведен «День хорошего настроения». К нам приходили ученики гимназии № 18. Они стали участниками праздника «Пусть всегда будут я!». После развлекательной программы, в которой дети играли, отгадывали загадки, исполняли песни, сотрудники библиотеки раздавали ребятам большие воздушные шары залено-

го цвета как символ лета. Каждый был рад такому сюрпризу. Кто-то аккуратно держал шарик, чтобы сним ничего не случилось, кто-то весело подбрасывал в воздух, но вовремя успевал поймать за веревочку. Мальчики девочки уходили со счастливыми улыбками, и у нас тоже было замечательное настроение. В июне прошел сказочный кружок «У Лукоморья», посвященный дню рождения Александра Сергеевича Пушкина. Ребята вспомнили сказки писателя, сказочных героев. Отвечая на вопросы, они за

рабатывали баллы. Самые активные в конце получили небольшие призы. После подобных мероприятий дети стараются больше обращаться к книгам, чтобы в следующий раз блеснуть знаниями. В школе ребятам на летнее время рекомендуют прочесть разные литературные произведения. Наша библиотека с удовольствием помогает своим читателям выполнить летнее домашнее задание и подобрать всю литературу.

В ближайшее время планируется «Час развлечений». Мы вместе с ребятами будем рисовать, читать, играть.

– Впереди еще полтора месяца солнечного лета и веселых каникул. Что ждет любителей литературы в библиотеке в июле и августе?

– В июле в честь Дня семьи, любви и верности, проводимого в память благоверного князя Петра и княгини Февронии, муром-

ских чудотворцев, будет проведен фольклорно-познавательный час «Жизнь от века любви живая». Расскажем о том, как судьба свела этих счастливых, их любви и верности друг другу. В этом же месяце запланирована игровая программа «В гостях у городного гнома», из которой ребята узнают о различных овощах и фруктах, и развлекательная викторина «Литературные персонажи в мире прекрасного».

В августе мы каждый год проводим праздник, посвященный Дню шахтера. В этом году решили рассказать читателям о шахте имени 7 Ноября. Сотрудники библиотеки подготовят памятки и закладки, включающие в себя информацию о династиях горняков, возможно, и сами участники этой встречи расскажут о своих близких, работающих в землях.

– Интересуют ли вас мнения посетителей библиотеки о проведенных мероприятиях и учатываете ли вы их в будущем?

– В нашей библиотеке есть тетрадь отзывов и предложений, в которой любой желающий может оставить отзыв о работе коллектива библиотеки, рассказать о своем впечатлении от проведенной встречи, празднике, конкурсе. Пока эти отзывы только добрые, поэтому надеемся, что все, кто участвует в наших встречах, чувствуют себя в библиотеке уютно, комфортно и получают много интересных и полезных знаний. Виктория СГИЦЫНА. Студентка КемГУ.

Лето-2011

и для чтения, и для развлечения

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!
С 1 июля по 31 августа
 на почтамте и во всех отделениях почтовой связи
открыта досрочная подписка на первое полугодие 2012 г. на "Городскую газету".

У вас есть уникальная возможность оформить подписку на любимое издание по цене прошлого полугодия!

Стоимость "Городской газеты" – 231 р. 96 к.

Скидка 20 % от стоимости услуг почтовой связи предоставляется:

- ветеранам и участникам Великой Отечественной войны;
- инвалидам 1-й и 2-й групп.

Почтамт и отделения связи оформят досрочную подписку и на другие издания.

ЖДЕМ ВАС!

По всем вопросам обращайтесь по телефону 5-40-29.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует о признании несостоявшимися 05.07.2011 г. в соответствии с подпунктом 1 пункта 26 статьи 38.1 Земельного кодекса РФ аукциона по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого установлено относительно ориентира: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Мациенко,5, площадью 0,118 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0102001:1716, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для жилищного строительства.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 16 метрах от жилого дома по ул. Новокировский проезд, 19, площадью 0,0024 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:2613, для использования под металлический гараж.

Заявления по данным участкам принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91

Екатерину Николаевну ТРЕФЕЛОВУ поздравляем с юбилеем!

Желаем жизни без кручин, Не волноваться без причины, Всегда иметь весёлый вид, Всё знать, где что болит! Желаем чаще улыбаться, По пустякам не огорчаться, Не падать духом,

не болеть,
А в общем –
жить и не стареть!

Семья Степановых и сестры.

Реклама, объявления

ПРОЙДИТЕ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ

Совет ветеранов ООО «Завод «Красный Октябрь» проводит перерегистрацию неработающих пенсионеров. Перерегистрация проводится с 18 июля по 29 июля, с 10 до 14 часов.

Совет ветеранов.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В новом 10-этажном жилом доме № 4 квартала «Профсоюзный» продаются квартиры 2-3-комнатные стоимостью 26 050 руб. за кв.м., возможны варианты бюджетных программ.

Просим обращаться по телефонам: 3-20-50 (Ленинск-Кузнецкий), 8-384-744-4328 (Мыски).

Приглашаем на работу

В районную больницу требуется юрист.
Обращаться в отдел кадров, тел. 3-97-59.

ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИК РУКОВОДИТЕЛЯ.

Возраст – 23–55 лет. Тел. 8-904-576-0057.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА. Телефон 8-951-572-9497.

КУПЛЮ

фарфоровые статуэтки советских времён, а также фарфоровые вазы, старинные (древние) чайные чашки и другую утварь.

Тел.: 5-38-59,
8-913-286-8414.

ПРОДАМ

дом (пер. Водольянова, 11), площадь – 6 × 8 м, 3 комнаты, кухня, вода, слив в доме, гараж, л/кухня, огород. В доме паровое отопление. Цена договорная.

Тел. 8-913-074-6586.

xxx

гараж (в двух уровнях), расположенный на площадке по ул. Пушкина, 10. Тел. 8-923-486-6422.

xxx

коляску детскую, универсальную (зима-лето), 3 положения, люлька-переноска, москитка, дождевик, сумка д/мамы. Детская ванночка – в подарок.

Телефон 8-923-413-1604.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	12 июля		13 июля		14 июля		15 июля		16 июля	
	ночь	день								
Облачность, осадки										
Давление, мм	726	728	726	723	726	732	734	733	734	733
T, °C	+19	+27	+20	+28	+20	+18	+14	+21	+14	+21
Влажность, %	76	53	80	56	85	54	71	47	77	57
Ветер, м/сек.	Ю-В 5	Ю-З 3	Ю-В 3	Ю-В 6	Ю-З 3	Ю-З 4	Ю-З 2	Ю-З 3	Ю 2	Ю-З 3
Долгота дня	17.07	17.05	17.03	17.00	17.03	17.00	17.03	16.57	17.03	17.00

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО
Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

* * *
Газета основана 1 октября 1930 г.
до 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

* * *
Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Газета отпечатана в ОАО

«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 11.07.2011 г.

Печать офсетная.

Заказ 1167

Цена в розницу - договорная.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного
редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93,
строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38;
бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

* * *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Индекс 51915. Тираж 4000